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  :انسؤال الأًل 

   ًٌكن تعشٌف عهى بحٌث انعًهٍاث عهى أنو  .1

(A )انعهى انزي ٌستخذو الأسانٍة وانطشق انعهًٍح لإٌداد أفضم حم نًشاكم الأنظًح     (B ) انعهى انزي ٌقتصش عهى انثحث فً طشق

 .   كم يا سثق(  D      )انعهى انزي هذفه تناء اننًارج ( C      )استغلال  انًىاسد انًتاحح

 

   ين أحذ خطٌاث بناء اننًٌرج انشٌاضً  .2

(A )           تعشٌف يتغٍشاخ انقشاس ( B)     دساسح صلاحٍح اننًىرج (C  )        تحذٌذ انهذف(    D  )كم يا سثق . 

 ظيش عهى بحٌث انعًهٍاث  .3

(A  )أثناء انحشب انعانًٍح انثانٍح(  B  )أثناء انحشب انعانًٍح الأونى( C )  أثناء انحشب انعانًٍح انثانثح(   D  ) نٍس ين الإخاتاخ

 انساتقح

 

 بشنايح انخطًين عناصش ال .4

           (A)  يتغٍشاث انقشاس                (B) انقٌٍد                (C)     دانت انيذف                  (D)  كم يا سبق               

 

:انشقى اندايعً :اسى انطانب   

 

:انذسخت :   أستار انًقشس   

 

 

 خايعت انًهك سعٌد

  قسى الإحصاء ًبحٌث انعًهٍاث–كهٍت انعهٌو 



 

 

 ين أىى خطٌاث انحم انبٍانً  .5

(A) تحذٌذ اننًٌرج                          (B) تحذٌذ دانت انيذف                 (C)  تحذٌذ ينطقت انحهٌل                  (D) كم يا سبق 

 

  ىٌ انحم انخطٍتأفضم انحهٌل انًًكنت نًسأنت انبشيدت   .6

(A) انًًكن                         (B) يٌخبانحم ال                (C) انقٌٍد خًٍع   انحم انزي ٌحقق        (D)  لا تٌخذ اخابت 

 

               :انسؤال انثانً 

وقد بينت نتيجة . من وقود الطائرات في ثلاث مصاف لتكرير البترول (B) و (A) تقوم شركة بإنتاج صنفين
الدراسة التي قام بيا قسم بحوث العمميات بالشركة أن المشكمة التي تواجييا الشركة تتمثل في الطاقة الإنتاجية 

وقد بينت ىذه الدراسة إمكانية أن تعمل المصفاة الأولى . المحدودة المتوافرة لكل مصفاة مقاسة بالساعة في اليوم
يستمزم ساعة في  (A) ساعة ، وأن كل برميل مصنوع من الصنف 20 ساعة والثالثة 16 ساعات والثانية 18

 ريـال وأن كل 120 ساعة في المصفاة الثانية وساعة في المصفاة الثالثة وتقدر أرباحو بـــــــ 2المصفاة الأولى و 
ساعة  0  ساعة في المصفاة الثانية و 1 ساعات في المصفاة الأولى و 3يستمزم  (B)برميل مصنوع من الصنف 

ولكي يكون الإنتاج مجديا يجب ألا يقل مجموع ما ينتج من . ريـال 150في المصفاة الثالثة وتقدر أرباحو بـــــــــ 
ترغب الشركة في تحديد مستوى الإنتاج الأمثل لكل من صنفي الوقود والذي .   براميل يومياً 10الصنفين عن 

 :معطيات المسألة ممخصة في الجدول التالي . يحقق لمشـركة أكـبر ربح ممكن 
 

 

 

 

 

 

عذد انثشايٍم ين وقىد انطائشاخ انًخصص   ( B)     انثلاثح عذد انساعاخ انًتىفشج فً انًصاف   (A)    :يتغٍشاث انقشاس ىً        .7

  .    نٍس ين الإخاتاخ انساتقح(D )         وقىد انطائشاخ  أصنافين انًنتدح عذد انثشايٍم         (C)  نتشغٍم انًصاف انثلاثح

  

 :     دانت انيذف ىً   .   8

  (A)   𝑧 =  18𝑥1 +  16𝑥2 + 20𝑥3           (B)   𝑧 =  18𝑥1 +  12𝑥2            (C)     𝑧 =  120𝑥1 +  150𝑥2                

         (D)نٍس ين الإخاباث انسابقت     

 

 ىم انًسأنت ىً.  9

           (A)     تكبٍش دانت انيذف                 (B)    تصغٍش  دانت انيذف                      

 

 

 سبح انبشيٍم 3انًصفاة  2انًصفاة  1انًصفاة  أصناف ًقٌد انطائشاث

)A)         1 2 1 120 

(B) 3 1 0 150 

  20 16 18 عذد انساعاث انًتٌفشة



 

 

    

  قٌٍد انبشنايح انخطً ين ضًن.   10

 

 

 

 

  قٌٍد انبشنايح انخطً ين ضًن.   11

 

 

 ا  )     اننًٌرج انشٌاضً  . 21 

 

 

  قٌٍد انبشنايح انخطً ين ضًن.   12

 

 

 

 
 :اننًٌرج انشٌاضً نهًسأنت ىٌ انبشنايح انخطً انتانً .  13

 

 

 

 

 

 

 

 
 (D)   نٍس ين الإخاباث انسابقت

 

 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         (A)     
𝑥1  + 2𝑥2  +  𝑥3 ≤ 120                                             

       

              (C)                                       
     𝑥1  +  3𝑥2  ≤ 18    

                 

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

       (B)                                              
 𝑥1  + 3𝑥2  ≥ 18                
                 

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

             (D)                                      

        نٍس ين الإخاتاخ انساتقح
                 

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

         (A)                                              

  
    3𝑥1 + 𝑥2  ≤ 150 

           𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0   

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

         (C)                                                      

  
     2𝑥1  +  𝑥2  ≤ 16    

      𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0    

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

         (B)                                              

  
2𝑥1  +  𝑥2  ≥ 16          

 𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0       

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

         (D)                                              

  

     نٍس ين الإخاتاخ انساتقح      

                 

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

         (A)                                      
          𝑥2  ≤ 20                     

𝑥1  +  𝑥2   ≥ 10     

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

          (C)                                         
         𝑥1   ≤ 20        

  𝑥1  +  𝑥2   ≥ 10     

           

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

         (B)                                              
𝑥1   ≥ 20           

𝑥1  +  𝑥2   ≥ 10     

          

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

       

         (D)                                              

  

     نٍس ين الإخاتاخ انساتقح      

                 

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

𝑥1  +  2𝑥2  + 𝑥3 ≤ 120    

       

         (A)                                        

 Max 𝑧 =  18𝑥1 +  16𝑥2 + 20𝑥3   

              3𝑥1 + 𝑥2        ≤ 150          

           𝑥1 + 𝑥2  + 𝑥3  ≥ 10      

                𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 , 𝑥3 ≥ 0                 

                                        

 

                𝑥1 , 𝑥2   ≥ 0 

       

         (C)  

𝑀𝑎𝑥 𝑧 = 120𝑥1 +  150𝑥2   

    𝑥1  +  3𝑥2  ≤ 18         

  2𝑥1 + 𝑥2    ≤ 16     

              𝑥1    ≤ 20     

      𝑥1 + 𝑥2    ≥ 10     

     𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0                   

                                        

 

                𝑥1 , 𝑥2   ≥ 0 

       

         (B)                                        

𝑀𝑎𝑥 𝑧 =  150𝑥1 +  120𝑥2  

   𝑥1  +  3𝑥2  ≥ 18    

 2𝑥1 + 𝑥2    ≥ 16     

              𝑥1    ≥ 20      

   𝑥1 + 𝑥2    ≤ 10     

     𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0      

                 

                                        

 

                𝑥1 , 𝑥2   ≥ 0 



 

 

 

: نٍكن انثشنايح انخطً انتانً   :انسؤال انثانج   
 

5     

4 

 

 

    

3     

2     

1     

                                        1                2                3               4                 5 

 

 

 

 

 
 :   فً انشسى ىٌ (1) انًستقٍى انزي ٌٌافق انقٍذ  . 14

                    (A)   (a)                  (B)    (b)                      (C)       (c)                         (D)     (d) 

 

 :  فً انشسى ىٌ (2)انًستقٍى انزي ٌٌافق انقٍذ .   15

                   (A)   (a)                  (B)    (b)                      (C)       (c)                         (D)     (d) 

 

 :  فً انشسى ىٌ (3)انًستقٍى انزي ٌٌافق انقٍذ .   16

                   (A)   (a)                  (B)    (b)                      (C)       (c)                         (D)      (d) 

 

 :  فً انشسى ىٌ (4)انًستقٍى انزي ٌٌافق انقٍذ .   17

                   (A)   (a)                  (B)    (b)                      (C)       (c)                         (D)      (d) 

 

 فضاء انحم ىٌ انًضهع . فً انشسى فضاء انحم انًًكن ظهم .  18

CGEDF     (D)                   EBFCG    (C)                     ADFCG       (B)                        OABD  (A) 

 

  :    انًًثم باننقطتانحم الأيثم نهبشنايح انخطً ىٌ.   19

                                            (A)  E                  (B)   C                      (C)       B                         (D)    D 

 

 

 : انحم الأيثم ىٌ .   20

          
     𝑴𝒊𝒏 𝑧 =  5𝑥1 +  3𝑥2 

      𝑠. 𝑡 ∶    5𝑥1 +  2𝑥2  ≥ 10    (1) 

                 3𝑥1 +  4𝑥2    ≥ 12     (2)     

                             𝑥1  ≤ 5            (3)  

                             𝑥2  ≤ 5          (4)                

     𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0                 

 

x1 

o 
دانت انيذفاتداه تصغٍش   

x2 

A 

(a) 

B 

D 

E 

C 

(b) 

(c) 

Z 

F 

       

         (D)                                              

  
 نٍس ين الإخاتاخ انساتقح         

                 

                                        

 

                𝑥1 , 

𝑥2   ≥ 0 

(d) 

G

A 



             (A)  𝑥1 = 5, 𝑥2 = 5                   (B)   𝑥1 = 7/6, 𝑥2 = 15/7                (C)  7/3  𝑥1 = 8/7, 𝑥2 =          

   (D)    𝑥1 = 8/7, 𝑥2 = 15/7    

 

 : انقًٍت انًثهى نذانت انيذف ىً .    21

                                         (A)  12                  (B)   /7 85                     (C)      40                       (D)  74/7   

 

 

 
  

: نٍكن انثشنايح انخطً انتانً   :انسؤال انشابع   
 

5     

4 

 

 

    

3     

2     

1     

                                        1                2                3               4                 5 

 

 
 

 فضاء انحم ىٌ انًضهع . فً انشسى فضاء انحم انًًكن ظهم .  22

 OAB       (B)                        ABCDE  (A)                     (C)    نٍس ين الإخاباث انسابقت

 

 :   (اننقاط)  انًًثم باننقطتانحم الأيثم نهبشنايح انخطً ىٌ.   23

             (A)  E                  (B)  C ًأ D                         (C)  A ًأ E                         (D)    نٍس ين الإخاباث انسابقت     

 

 : انحم الأيثم ىٌ .   24

    (A)  𝒙𝟏 = 𝟓, 𝒙𝟐 = 𝟓                  (B)   𝒙𝟏 = 𝟎, 𝒙𝟐 = 𝟑                (C)  𝒙𝟏 = 𝟎, 𝒙𝟐 = 𝟓             (D)لا ٌٌخذ حم  

     

 

 : انقًٍت انًثهى نذانت انيذف ىً .    25

(A)  5                (B) يالا نياٌت    ( +∞  (                                 (C)     3                       (D)  نٍس ين الإخاباث انسابقت     

          
     𝑴𝒂𝒙  𝑧 =  𝑥2 

   𝑠. 𝑡 ∶    3𝑥1 +  4𝑥2    ≥ 12     (1)     

                   𝑥1  ≤ 5                   (2)  

             𝑥1 ≥ 0 ,   𝑥2 ≥ 0         (3)             

 

O 

 اتداه تكبٍش دانت انيذف

 انقٍذ (2)
B 

Z 

 انقٍذ

 (1) 

 

 انقٍذ 

x1 

A 

D C 

E 

x2 


